
ERRATA.

Page 220, ligne 26, au lieu de [i,k= ±(m+l), ... , ±(m+p)] lisez
[i=±(m+l), ... , ±(m+p), k=-(m+p), ..• ,+(m+p); i=-m, ... ,+m, k= ±(m+l), ... , ±(m+p)).

Page 223, ligne 22, lisezD'", = - Dm •

» 228, formule (h), ajoutez Ie terme Lapp.

» 239, formule (h), ajoutez le terme S' = Lapp.

» 242, ligne 15, au lieu de aik lisez aik'

» 270, ligne 1, au lieu de ne se coupe pas soi-msme lisez embrasse l'origine

une seule fois.

» 271, ligne 17, au lieu de Yr.vr lisez Yr.l'

» 281, ligne 3, au lieu de UV-1 lisez itv'
» 293, seconde formule, au lieu de »<...<Pk lisez PI <p,-l<... <Pk-k+l.

» 294, derniere formule, et page 295, premiere formule, au lieu de P

lisez P - I.
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